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ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
НАКАЗ

29 серпня  2012 р.                             м. Київ

      

№ 555/к
	Про заохочення працівників

територіальних управлінь 

Державної судової адміністрації України з нагоди відзначення            

10-ї річниці утворення Державної судової адміністрації України




За сумлінне виконання службових обов’язків, високий професіоналізм та з нагоди відзначення 10-ї річниці утворення  Державної судової адміністрації України НАКАЗУЮ:
1. Нагородити Почесною грамотою Державної судової адміністрації України:

	Глухову Ірину 
Станіславівну

Пивовар Світлану Анатоліївну

Барабащук Тетяну Григорівну  

Сереголу Еріку Стефанівну 

Подольську Марію Юріївну

Недашківську Людмилу Анатоліївну

Буякову Валентину 

Іванівну

Оболенську Наталію Анатоліївну

Ліпську Валентину Петрівну

Кривошап Вікторію Петрівну

Дідух Володимиру Олегівну

Бевзюк Оксану Георгіївну 

Бабецьку Вікторію Олексіївну

Кліма Валерія 

Мар’яновича 

Сарафенюка Івана Івановича

Тарасевич Тетяну Іванівну


	· начальника відділу організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій територіального управління Державної судової адміністрації України в Автономній Республіці Крим;
· завідуючу сектором організаційного, юридичного та господарського забезпечення діяльності судів територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області;
· начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Житомирській області;
· головного спеціаліста сектору кадрової роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Закарпатській області;
· завідувача сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій територіального управління Державної судової адміністрації України в               Івано-Франківській області;
· начальнику відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Київській області;
· начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області;
· головного спеціаліста відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Луганській області;
· начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Одеській області;
· головного спеціаліста відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Сумській області;
· начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Тернопільській області;
· головного спеціаліста сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області;
· начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області;
· головного спеціаліста відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Черкаській області;
· заступника начальника територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернівецькій області;
· головного спеціаліста сектору матеріально-технічного та господарського забезпечення, організації діяльності служби судових розпорядників територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Севастополі.


2. Оголосити Подяку Державної судової адміністрації України:  

	Потаповій Олені Олександрівні


	· головному спеціалісту юридичного сектору територіального управління Державної судової адміністрації України в Автономній Республіці Крим;


	Османовій Лілії 

Серверівні

Ліщишиній Валентині Михайлівні

Войціхову Борису Михайловичу

Бажановій Тетяні Трохимівні


	· провідному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Автономній Республіці Крим;
· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Вінницькій області;
· провідному спеціалісту відділу організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій територіального управління Державної судової адміністрації України в Вінницькій області;
· провідному спеціалісту з діловодства, контролю та роботи зі зверненнями територіального управління Державної судової адміністрації України в Вінницькій області;


	Крутіхіній Тетяні Валентинівні

Коробці Ользі Василівні

Четвертак Ользі Іванівні

Стешенко Ірині 

Анатоліївні

Івановій Раїсі 

Анатоліївні

Тіуновій Раїсі 

Бенгардівні

Збаражській Аллі Миколаївні

Назаренко Жанні Борисівні

Шляхті Віктору Івановичу

Цап Наталії Василівні 

Зачепило Олені Юріївні

Самборській Світлані 

Яківні

Грицяк Вікторії Василівні

Пономаренку Віктору Васильовичу

Масовцю Володимиру Петровичу

Драган Тетяні Михайлівні

Фоміній Валентині Анатоліївні

Палій Ользі Богданівні

Габі Михайлу Петровичу 

Монянчин Марії Михайлівні

Султанській Марії Андріївні

Журовій Олені Миколаївні

Десяцькій Ганні Валентинівні

Соловею Віталію Олеговичу

Дзюбі Наталії Петрівні

Левенді Олені Петрівні

Федорчук Ользі Петрівні

Підопригорі Андрію Миколайовичу

Шаповал Оксані Олексіївні

Бойчуку Володимиру Миколайовичу

Вільчинській Оксані Василівні

Баранніковій Наталії Борисівні

Нестеренко Юлії Володимирівні

Кравченко Аллі Олексіївні 

Школьник Любові Миколаївні

Михальчук Діні Анатоліївні 

Дубініну Володимиру Івановичу

Потаковській Жанні Дмитрівні

Біленькій Людмилі Вікторівні

Кезько Тетяні Миколаївні

Лесун Катерині Сергіївні

Сергієнко Ірині Іванівні

Піонт Катерині Григорівні

Білоус Людмилі Іванівні

Остапчук Олені Олександрівні
	· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області;
· заступнику начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області;
· головному спеціалісту юридичного сектору територіального управління Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області; 
· начальнику відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Донецькій області;
· головному спеціалісту відділу матеріально-технічного та господарського забезпечення, організації діяльності служби судових розпорядників територіального управління Державної судової адміністрації України в Донецькій області;
· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Донецькій області;
· завідуючій сектором організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій територіального управління Державної судової адміністрації України в Житомирській області;
· головному спеціалісту сектору кадрової роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Житомирській області;
· завідувачу сектором організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій територіального управління Державної судової адміністрації України в Закарпатській області;
· головному спеціалісту з забезпечення договірної та позовної роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Закарпатській області;
· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Запорізькій області;
· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Запорізькій області;
· начальнику відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області;
· заступнику начальника територіального управління Державної судової адміністрації України в Київській області;
· завідуючому сектором матеріально-технічного та господарського забезпечення, організації діяльності служби судових розпорядників територіального управління Державної судової адміністрації України в Київській області;
· завідуючій сектором матеріально-технічного та господарського забезпечення, організації діяльності служби судових розпорядників територіального управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області;
· провідному спеціалісту сектору матеріально-технічного та господарського забезпечення, організації діяльності служби судових розпорядників територіального управління Державної судової адміністрації України в Луганській області;
· головному спеціалісту сектору кадрової роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Львівській області;
· головному спеціалісту сектору матеріально-технічного та господарського забезпечення, організації діяльності служби судових розпорядників територіального управління Державної судової адміністрації України в Львівській області;
· заступнику начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Львівській області;
· завідуючій сектором кадрової роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Миколаївській області;
· головному спеціалісту сектору матеріально-технічного та господарського забезпечення, організації діяльності служби судових розпорядників територіального управління Державної судової адміністрації України в Миколаївській області;
· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Миколаївській області;
· головному спеціалісту юридичного відділу територіального управління Державної судової адміністрації України в Одеській області;
· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області;
· головному спеціалісту з забезпечення договірної та позовної роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Рівненській області;
· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Рівненській області;
· завідуючому юридичним сектором територіального управління Державної судової адміністрації України в Сумській області;
· головному спеціалісту сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій територіального управління Державної судової адміністрації України в Сумській області;
· завідувачу сектору матеріально-технічного та господарського забезпечення, організації діяльності служби судових розпорядників територіального управління Державної судової адміністрації України в Тернопільській області;
· головному спеціалісту сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій територіального управління Державної судової адміністрації України в Тернопільській області;
· заступнику начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Харківській області;
· головному спеціалісту відділу організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій територіального управління Державної судової адміністрації України в Харківській області;
· начальнику відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області;
· заступнику начальника територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області;
· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області;
· завідувачу сектору кадрової роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Черкаській області;
· начальнику відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернівецькій області;
· головному спеціалісту з кадрової роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернівецькій області;
· начальнику відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернігівській області;
· головному спеціалісту з судової статистики територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернігівській області; 

· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернігівській області;
· головному спеціалісту сектору матеріально-технічного та господарського забезпечення, організації діяльності служби судових розпорядників територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві;
· головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві;
· головному спеціалісту сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві.




Підстава: подання начальників територіальних управлінь Державної судової адміністрації України, погодження в установленому порядку.

	Голова
	           /підпис/                                          Р. Кирилюк


