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ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
НАКАЗ

13 грудня  2012 р.                              м. Київ

      

 № 809/к

	Про заохочення працівників

Державної судової адміністрації України з нагоди відзначення            

Дня працівників суду




За сумлінне виконання службових обов’язків, високий професіоналізм та з нагоди відзначення Дня працівників суду, НАКАЗУЮ:
1. Оголосити Подяку з цінним подарунком Державної судової адміністрації України:

	Лещенку Олександру Петровичу

Куниці Миколі Тимофійовичу

Скрипнику Віталію Анатолійовичу


	· начальнику управління аудиту Державної судової адміністрації України;

· головному спеціалісту сектору підготовки роз’яснень законодавства щодо організаційного забезпечення діяльності судів та забезпечення взаємодії з органами державної влади управління правового забезпечення Державної судової адміністрації України;

· головному спеціалісту відділу фінансового забезпечення місцевих загальних, апеляційних судів та установ Державної судової адміністрації України управління планово-фінансової діяльності Державної судової адміністрації України.



2. Оголосити Подяку Державної судової адміністрації України:

	Одерій 
Ганні Юріївні 

Кас`ян 
Ірині Андріївні

Скрипко 
Катерині Олександрівні

Горбань 
Олені Григорівні

Бойчук

Віталіні Олегівні


	· головному спеціалісту відділу бухгалтерського обліку управління бухгалтерського обліку та звітності Державної судової адміністрації України;
· головному спеціалісту відділу експлуатації та будівництва приміщень судів управління матеріально-технічного забезпечення Державної судової адміністрації України;

· головному спеціалісту відділу аналітично-методичної роботи та професійного розвитку управління з питань організації діяльності судів Державної судової адміністрації України;

· головному спеціалісту відділу з питань інформаційних технологій управління з питань судового діловодства Державної судової адміністрації України;

· головному спеціалісту відділу проходження державної служби працівників державної судової адміністрації управління організаційного забезпечення діяльності Державної судової адміністрації України.



Підстава: подання керівників структурних підрозділів Державної судової адміністрації України, погодження в установленому порядку.

	Голова
	                                                     Р. Кирилюк


